

Приватизація

№ 36 (679)

ЗАСНОВАНО У ВЕРЕСНІ 1993 РОКУ

21 вересня 2011 р.

ОФІСНЕ ВИДАННЯ ФОНДУ
ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ

НА КОЛЕГІЇ ФОНДУ ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ

15 вересня 2011 року відбулося засідання колегії Фонду державного майна України за головування його керівника О. РІВЧЕНКА

До порядку денного засідання були включені такі питання:
Про стан виконання Закону України «Про доступ до публічної інформації» (доповідач – Т. ЦІЦЮК, директор Департаменту взаємодії з Верховною Радою України та за зв'язку з громадськістю)

Про звіт РВ ФДМУ по Харківській області стосовно проведених контрольних заходів органами державної контролю-ревізійної служби (доповідач – П. ПИВОВАРОВ, начальник РВ ФДМУ по Харківській області)

Про впровадження та перспективи розвитку системи автоматичного відлову та документообігу в органах приватизації (САДД) (доповідач – О. СИНЕНКО, директор Департаменту інформаційних технологій, моніторингу та прогнозування)

Про виконавську дисципліну у структурних підрозділах ФДМУ у I півріччі 2011 року (доповідач – П. ЮМАШЕВ, директор Департаменту документального забезпечення)

◆ Про стан виконання Закону України «Про доступ до публічної інформації»

На виконання Закону України «Про доступ до публічної інформації» (далі – Закон), який набрав чинності 9 травня ц. р., Указу Президента України «Питання забезпечення органами виконавчої влади доступу до публічної інформації» та постанови Кабінету Міністрів України «Питання виконання Закону України «Про доступ до публічної інформації» в Секретаріаті Кабінету Міністрів України, центральних та місцевих органах виконавчої влади» у Фонді державного майна України (далі – Фонд) було розроблено Порядок розгляду запитів на інформацію, які надходять на адресу Фонду державного майна України, з'явкими, затвердженими наказами Фонду від 01.06.11 № 819 та від 21.06.11 № 944, та затверджено Перелік інформації, доступ до якої обмежений.

З метою вдосконалення процесу задоволення запитів на інформацію затверджено форми для подання інформаційного запиту в письмовому вигляді, які оприлюднені в «Державному інформаційному бюлетені про приватизацію» № 7 за 2011 рік та розміщені на офіційному веб-сайті Фонду в рубриці «Доступ до публічної інформації», яка містить нормативні документи щодо виконання Закону, запити, поширені запитання та порядок оскарження рішень розпоряджати інформацією або бездіяльності.

Для зручності громадян розроблено електронну форму запитів на інформацію, яку можна заповнити прямо на веб-сайті Фонду.

Фонд забезпечує своєчасне оприлюднення проєктів рішень, що підлягають обговоренню, а також систематичне і оперативне оприлюднення та оновлення інформації про свою діяльність на офіційному веб-сайті Фонду (www.sfdp.gov.ua) та в офіційному друкованому виданні Фонду – «Державному інформаційному бюлетені про приватизацію», оперативною частиною якого є газета «Відомості приватизації».

Відповідно до ст. 15 Закону на веб-сайті Фонду, у журналі «Державний інформаційний бюлетень про приватизацію» та газеті «Відомості приватизації» забезпечено постійне висвітлення публічної інформації, створеної в процесі виконання Фондом та його регіональними відділеннями своїх функціональних обов'язків.

З метою забезпечення оцінювання, систематизації, аналізу та контролю щодо задоволення запитів на інформацію розроблено систему обліку запитів та налагоджено механізм оперативної передачі запитів на інформацію виконавцям.

◆ Про звіт РВ ФДМУ по Харківській області стосовно проведених контрольних заходів органами державної контролю-ревізійної служби

Органом державної контролю-ревізійної служби – Контрольно-ревізійним управлінням у Харківській області з 11.06.10 по 19.08.10 було проведено державні фінансовий аудит «Ефективність виконання бюджетних програм ФДМУ за 2008-2009 роки та I квартал 2010 року» в Регіональному відділенні Фонду по Харківській області.

Метою аудиту була оцінка ефективності використання державних ресурсів, спрямованих на виконання бюджетних програм у системі Фонду, визначення причин, що негативно впливають на ефективність їх використання, розробка пропозицій щодо поліпшення системи управління державними ресурсами.

Аудит проводився за всіма напрямками діяльності регіонального відділення, а саме: фінансове забезпечення бюджетних програм та виконання результативних фінансових показників у регіональному відділенні; приватизація об'єктів груп В, Г, Е та продаж пакетів акцій ВАТ; приватизація об'єктів групи А; приватизація об'єктів незавершеного будівництва; управління державним майном; управління корпоративними правами держави; контроль за виконанням інвестиційних зобов'язань та договорів купівлі-продажу; оренда державного майна.

За жодним з напрямків діяльності регіонального відділення порушень не виявлено.

◆ Про впровадження та перспективи розвитку системи автоматичного відлову та документообігу в органах приватизації (САДД)

Впровадження технологій «е-урядування» в Україні регламентується законами України «Про розбудову інформаційного суспільства в Україні на 2007-2015 роки», а також «Про національну програму інформатизації», розпорядженнями Кабінету Міністрів України від 13 грудня 2010 р. № 2250-р «Про схвалення Концепції розвитку електронного урядування в Україні».

Протягом 2011 року у Системі автоматизації відлову та документообігу Фонду (САДД ФДМУ) версії регіональних відділень (САДД РВ) заплановано здійснити: розширення функцій САДД РВ з метою приведення системи у відповідність до вимог ст. 18 Закону України «Про доступ до публічної інформації»; розширення функцій САДД РВ та Системі автоматизації відлову та документообігу центрального апарату (САДД ЦА) з метою приведення системи у відповідність до вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» щодо ведення обліку запитів на інформацію; створення бази даних та інтерфейсу системи обліку публічних документів ЦА Фонду в рамках існуючої структури рестраційної картки в САДД ФДМУ; створення автоматизованого механізму вивантаження даних про документи з САДД ЦА до системи обліку публічних документів ЦА Фонду; розробка інструменту та нормативної бази для впровадження у ЦА Фонду внутрішнього електронного (безпаперового) документообігу.

◆ Про виконавську дисципліну у структурних підрозділах ФДМУ у I півріччі 2011 року

За жодним з напрямків контролю здійснюваного з 1835 завданнями по документах вищих органів влади, з яких щодо 3 завдань (0,2 % загальної кількості) порушено встановлені терміни виконання.

Порівняно з аналогічним періодом 2010 року кількість завдань вищих органів влади з порушеннями термінів виконання зменшилася удвічі.

У I півріччі 2011 року контроль здійснювався з 3 892 документами. Факти невиконання документів, отриманих від міністерств, відомств, підприємств, установ, органів місцевого самоврядування, правоохоронних, судових органів та регіональних відділень ФДМУ, не зафіксовано.

Протягом звітного періоду порушень термінів опрацювання звернень громадян України не виявлено.

Вітання приватизації Засновник і видавець – Фонд державного майна України

Свідчення про державну рестрацію серія KB № 151 від 15 жовтня 1993 р.
Додаток виходить щосереди
Передплатні індекси: 22437, 22438

ПРОДАЖ ПАКЕТІВ АКЦІЙ

Департамент підготовки та проведення конкурсів, т. 200-36-16

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

Регіонального відділення Фонду державного майна України по Луганській області про проведення конкурсу з продажу пакета акцій ВАТ «Іванівський верстатозавод» з використанням відкритості пропонування цін за принципом аукціону

1. Дати про емісії та Код за ЄДРПОУ 287535.
Повна назва: відкрите акціонерне товариство (ВАТ) «Іванівський верстатозавод».

Місцезнаходження ВАТ: 94643, Луганська обл., смт Іванівка Антрацитівського району, телефон (06431) 9-57-70, факс (06431) 9-54-66.

2. Регіональне відділення Фонду державного майна України по Луганській області пропонує до продажу пакет акцій у кількості 8 954 628 шт., що становить 99,113 % статутного капіталу «Іванівський верстатозавод».

Номінальна вартість однієї акції – 0,25 грн.

Початкова вартість пакету акцій – 2 238 657 грн.

Крок збільшення цін при проведенні торгів – за голосу лідиатором – 23 000 грн.

3. Форма випуску акцій – документарна.

4. Хронологія дій ВАТ:
Статутний капітал становить 2 258 690,00 грн.

Основна номенклатура – виробничі верстатів для оброблення металу.

Обсяг продукції (робіт, послуг) за 2010 р. – 0,0 тис. грн.

Кількість робочих місць скраєми на 01.07.2011 – 100.

Кількість працюючих на 01.07.2011 – 11 чол.

Відомості про споруди та земельну ділянку, де знаходиться ВАТ:

підприємство розташоване у селі Іванівка Антрацитівського району на відстані 3 км від автошляху Харків – Ростов та 1 км від залізничної станції Штерівка Донецької області.

Загальна площа земельної ділянки становить 6,2238 га.

Площа лінії електропередач ВЛ-35 протяжністю 7,14 км становить 0,0752 га.

На території ВАТ розташовані інженерні споруди.

Наразі використання земельної ділянки укладена Угода з Іванівською селищною радою від 16.11.05 № 556/040539800017.

Основні показники господарської діяльності ВАТ за попередні три роки та останню звітну дату (тис. грн.)

Показники	2008 р.	2009 р.	2010 р.	6 міс. 2011 р.
Обсяг реалізованої продукції, тис. грн.	3,2	–	2,8	–
Балансовий прибуток, тис. грн.	-1 011,2	-889,0	-566,2	-471
Дебіторська заборгованість, тис. грн.	19,0	204,0	234	234
Кредиторська заборгованість, тис. грн.	1 743,0	2 387,0	1 936	2 031
Рентабельність, %	–	–	–	–
Вартість активів, тис. грн.	3 717,0	3 460,0	3 265,0	3 166,0

Ухвалою господарського суду від 07.11.2001 № 10/426 за заявою Антрацитівського РВ МВС України порушено справу № 10/426 про банкруство ВАТ «Іванівський верстатозавод», ухвалою суду від 25.04.2002 по справі введено процедуру санації боржника.

Строк процедури санації боржника судом неодноразово продовжувався, останній раз продовження керуючого санацією продовжено до 17.12.2011.

Ухвалою господарського суду від 16.12.2002 затверджено план санації боржника.

Ухвалою господарського суду від 26.10.2007 затверджено план санації ВАТ за участю інвестора ТОВ «Крамрольконспорт».

5. Факти виконання конкурсу:
1. В економічній діяльності:

дотримання тих видів економічної діяльності, які не дають підписання договору купівлі-продажу пакету акцій товариства, а саме – виробничі верстатів для оброблення металу – з розширенням номенклатури продукції на дату підписання договору купівлі-продажу;

забезпечення безбюджетної діяльності товариства з виходом на прибутковий рівень починаючи з третього року від дати передачі права власності на пакет акцій;

виконання чинних на дату підписання договору купівлі-продажу пакету акцій договорів на виробничі верстатів для оброблення металу зі збереженням номенклатури продукції на дату підписання договору купівлі-продажу;

забезпечення погашення протягом одного року від дати передачі права власності на пакет акцій ВАТ в повному обсязі простроченої кредиторської заборгованості товариства перед банкрутом, Пенсійним фондом та державними цільовими фондами, яка була наявна на останню звітну дату, що передувало підписанню договору купівлі-продажу пакету акцій ВАТ;

недопущення появи простроченої заборгованості ВАТ по платежах до бюджетів усіх рівнів за соціальні платежі;

забезпечення зменшення дебіторської заборгованості товариства, яка буде наявна на дату підписання договору купівлі-продажу пакету акцій ВАТ;

забезпечення виконання мобілізаційних завдань, визначених для ВАТ; виконання вимог Закону України «Про захист економічної конкуренції».

5.2. В інноваційно-інвестиційній діяльності ВАТ:
забезпечення освоєння нових та підвищення якості наявних видів продукції та/або послуг;

забезпечення впровадження прогресивних технологій, механізація, автоматизація виробництва та енергозбереження;

забезпечення вдосконалення виробництва, організації праці та управління;

забезпечення економії матеріалів, палива та електроенергії;

висноєння інвестицій (розмір та строки), передбачених Концепцією розвитку товариства, для забезпечення пріоритету виробничих потреб за рахунок заходів з технічного переозброєння, реконструкції виробництва, розширення діючих і побудови нових об'єктів.

5.3. У соціальній діяльності підприємства:
забезпечення появи простроченої заборгованості підприємства перед працівниками за заробітної плати;

підвищення рівня заробітної плати з урахуванням інфляційних процесів;

забезпечення матеріального стимулювання працівників залежно від результатів господарської діяльності підприємства та у порядку, визначеному колективною угодою;

недопущення звільнення працівників підприємства за ініціативою покупця чи уповноваженого ним органу (за винятком звільнення на підставі пункту 6 статті 40 Кодексу проків про працю України або вчинення працівником дій, за які законодавство передбачає звільнення на підставі пунктів 3, 4, 7, 8 статті 41 та статті 41 Кодексу законів про працю України) протягом 6 місяців від дати передачі до нього права власності на пакет акцій;

забезпечення звільнення протягом трьох місяців від дати передачі права власності на пакет акцій робочий місьць та створення нових робочих місць;

працевлаштування осіб з обмеженими фізичними можливостями, створення належних умов праці для таких осіб з урахуванням їх особливих потреб; відомого обслушання виробничих та забезпечення доступу до них значених осіб;

забезпечення безпечних умов праці, що мінімізують випадки виробничого травматизму.

5.4. У природоохоронній діяльності:

5.4.1. Забезпечення дотримання вимог та додаткових обмежень природоохоронного законодавства до користування об'єктом у частині охорони повітряного басейну, охорони і раціонального використання земель, водного фонду, мінеральних ресурсів.

5.4.2. Виконання заходів щодо охорони навколишнього середовища згідно з планом, розробленим та затвердженим ВАТ погодженим покупцем.

5.5. У сфері корпоративних відносин та розпорядження майном ВАТ:

5.5.1. Покупець зобов'язаний до повного виконання умов договору голосувати на загальних зборах акціонерів ВАТ з питань збільшення (зменшення) розміру статутного капіталу, зміни номіналу акцій, перетворення на інші господарські товариства виключно у разі отримання попередньої згоди Продавця, а також забезпечити голосування ВАТ під час вирішення вищезазначених питань у господарських товариствах, де ВАТ володіє корпоративними правами, виключно за умови отримання на це попередньої згоди Продавця.

5.5.2. Після переходу права власності на пакет акцій до Покупця та впровадженні п'яти років без попередньої згоди Регіонального відділення ФДМУ по Луганській області (далі – продавець) не допускається продажу (відчуження) всього або значної частини майна ВАТ.

5.5.3. Значною частиною майна товариства вважається майно, ринкова вартість якого становить більше 10 відсотків статутного капіталу товариства.

Продаж майна меншої вартості не вимагає погодження з продавцем, крім випадків, коли загальна сума відчуження протягом 5 років у сумі першість перевищує значної частини майна товариства.

Цей пункт не стосується відчуження майна, яке здійснюється у межах звичайної комерційної діяльності ВАТ. Під «відчуженням» сторони договору розуміють вчинення будь-яких дій або укладання правочинів, наслідком яких буде зміна власника майна ВАТ, а саме: укладання договорів купівлі-продажу, міни, дарування, безоплатної передачі, угоди про передачу майна до статутних фондів інших господарських організацій.

Пакет акцій не може бути предметом застави або іншим видом забезпечення зобов'язань, а також предметом продажу без отримання попередньої згоди Продавця.

5.6. Обов'язки покупця, визначені пунктом 1 цих рекомендацій, виникають з моменту отримання Покупцем довірою Антимонопольного комітету України чи адміністративної колегії Антимонопольного комітету України на придбання пакета акцій. У разі невиконання протягом 60 днів від дати укладання договору дозволу Антимонопольного комітету України чи адміністративної колегії Антимонопольного комітету України на концентрацію суб'єктів господарювання договір розривається за згодою сторін або за рішенням суду. При цьому конкурсна гарантія Покупця не повертається.

Виконання фінансових умов конкурсу, які не мають визначеного строку їх реалізації, здійснюється протягом 5 років з дати переходу права власності на пакет акцій до Покупця.

Концепція розвитку підприємства має містити: зобов'язання учасника конкурсу щодо виконання умов конкурсу та реалізації плану довгострокових інтересів у розвитку підприємства щодо підвищення економічних, соціальних, фінансових, технологічних та екологічних показників його діяльності.

5.7. Інший план або техніко-економічне обґрунтування пільг приватизаційного розвитку об'єкта, що включає план зайнятості працівників підприємства, пропозицію інвестора із зазначенням максимального розміру інвестицій, термінів та порядку їх внесення.

5.8. Інші умови проведення конкурсу.

Конкурс проводиться без залучення радника відповідно до Положення про порядок проведення конкурсів з продажу пакетів акцій акціонерних товариств, затвердженого наказом Фонду державного майна України від 31.08.2004 № 1800, розпорядженнями Антимонопольного комітету України від 21.08.2004 № 330-р, рішеннями Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 17.11.2004 № 489 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23.12.2004 № 1634/10233, зі змінами та доповненнями, на підставі наказу ФДМУ від 14.07.2011 № 1065-р. Про затвердження угод щодо придбання пакетів акцій ВАТ «Іванівський верстатозавод».

7. Для участі у конкурсі потенційні покупці:

7.1. Сплачує 223 665,70 грн. в якості конкурсної гарантії на рахунок Регіонального відділення Фонду державного майна України по Луганській області № 1800, розпорядженням Антимонопольного комітету України від 21.08.2004 № 330-р, рішеннями Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 17.11.2004 № 489 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23.12.2004 № 1634/10233, зі змінами та доповненнями, на підставі наказу ФДМУ від 14.07.2011 № 1065-р. Про затвердження угод щодо придбання пакетів акцій ВАТ «Іванівський верстатозавод».

7.2. Сплачує 17 грн. в якості рестраційного збору на рахунок Регіонального відділення ФДМУ по Луганській області № 37189506700001 ГДКУ у Луганській області, МФО 804013, код за ЄДРПОУ 13398453. Призначення платежу: конкурсна гарантія для участі у конкурсі з продажу пакета акцій ВАТ «Іванівський верстатозавод».

7.3. Подає 2 примірники підтверджувальних документів та заяви про участь у конкурсі; проєкт остаточного договору купівлі-продажу пакета акцій; конкурсну пропозицію цін; концепцію розвитку товариства.

Кожий примірник підтверджувальних документів запечатлюється в окремий конверт. Усі конверти з підтверджувальними документами об'єднуються та запечатлюються в окремий непрозорий конверт із надписом «Підтверджені документи» із зазначенням на ньому тільки адреси органу приватизації та назви конкурсу. На пакетах «Підтверджені документи» не повинно міститися ніякої інформації, за допомогою якої можна було б ідентифікувати потенційного покупця.

Конкурсна пропозиція цін учасника конкурсу запечатлюється в окремий непрозорий конверт з надписом «Конкурсні пропозиції цін» із зазначенням на ньому тільки адреси органу приватизації та назви конкурсу.

Концепція розвитку товариства запечатлюється в окремий непрозорий конверт з надписом «Концепція розвитку» із зазначенням на ньому тільки адреси органу приватизації та назви конкурсу.

7.4. Подає копію рішення органу Антимонопольного комітету України про надання згоди на придбання пакета акцій, який копію заповнює на подання згоди придбання пакета акцій з відміткою (штамп, дата, вихідний номер, підпис) канцелярії органу Антимонопольного комітету України про її прийняття не пізніше як за 8 календарних днів до граничного терміну прийняття конкурсної документації.

8. Останній день строку прийняття заяв про участь у конкурсі та підтверджувальних документів – за сім календарних днів до дати проведення конкурсу.

Останній день строку подання проєкту остаточного договору купівлі-продажу – не пізніше ніж за 3 робочих дні до дати проведення конкурсу.

Конкурсна пропозиція цін та концепція розвитку підприємства подається на дату проведення конкурсу, рестрація конкурсних документів завершується за 10 хвилин до початку проведення конкурсу.

9. Адреса прийняття заяв про участь у конкурсі та підтверджувальних документів: 91000, м. Луганськ, пл. Героїв Великої Вітчизняної війни, 24, к.м.п. 214. Телефон (0642) 58-08-07.

Пакет документів про конкурс та дозвіл на віддання ВАТ «Іванівський верстатозавод» можна отримати за адресою: 91000, м. Луганськ, пл. Героїв Великої Вітчизняної війни, 24, к.м.п. 214. Телефон (0642) 58-08-07.

10. Части місця ознайомлення з ВАТ «Іванівський верстатозавод».

Для отримання права відвідання ВАТ «Іванівський верстатозавод» необхідно звернутися до Регіонального відділення ФДМУ по Луганській області, к.м.п. 214, телефон для довідок (0642) 58-08-07, факс (0642) 58-02-13.

Ознайомитися з об'єктом та отримати докладну інформацію можна за 9.00 до 16.00 щодня, крім вихідних та святкових днів, за адресою: Україна, 94643, Луганська обл.,

ПРОДАЖ ПАКЕТІВ АКЦІЙ НА ФОНДОВІЙ БІРЖІ

Департамент продажу акцій на фондових ринках та проведення аукціонів, т. 286-34-30

Інформація про продаж акцій відкритих акціонерних товариств за грошові кошти на фондовій біржі «ІННЕКС» м. Київ, фондова біржа «ІННЕКС». Аукціонні торги 26.10.2011

Table with 15 columns: № пор., Код за ЄДРПОУ та назва підприємства, Адреса, Форма випуску акцій, Статусний фонд, Номінал, Паєт акцій, % до ЄДР, Замовля ділення, Дата надання інформації, Кількість праці, Варість, Знос, Балансовий прибуток, Дебіторська заборгованість, Кредиторська заборгованість, Обсяг виробництва, Сукупний обсяг реалізації, Сукупна вартість активів, Назва продукції.

Місце проведення торгів: фондова біржа «ІННЕКС», 01015, м. Київ, вул. Московська, 43/11, телефони для довідок: 459-31-49, 496-34-26. Дата проведення торгів: 26.10.2011. Початок торгів о 10.00. Позначка «Б» кажує на бездокументарну форму випуску акцій.

О Р Е Н Д А

Департамент з питань управління державним майном та орендних відносин, т. 200-34-39

ОГОЛОШЕННЯ ПРО НАМІР ПЕРЕДАТИ ДЕРЖАВНЕ МАЙНО В ОРЕНДУ

АВТНОМНА РЕСПУБЛІКА КРИМ та м. СЕВАСТОПОЛЬ

Оголошення орендодавця – представництва РВ ФДМУ в Автономній Республіці Крим та м. Севастополі про намір передати в оренду об'єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

Table with 10 columns: № пор., Назва органу управління, Балансоутримувач, найменування, реєстровий номер майна, місцезнаходження, загальна площа, вартість майна за незалежною оцінкою, максимально можливий строк оренди, мета використання.

Заяви про оренду кожного із зазначених об'єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: АРК, м. Сімферополь, вул. Генерала Васильєва, 44, оф. 52, представництва РВ ФДМУ в Автономній Республіці Крим та м. Севастополі. У разі надходження двох і більше заяв на один об'єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

ВІННИЦЬКА ОБЛАСТЬ

Оголошення орендодавця – РВ ФДМУ по Вінницькій області про намір передати в оренду об'єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

Table with 10 columns: № пор., Назва органу управління, Балансоутримувач, найменування, реєстровий номер майна, місцезнаходження, загальна площа, вартість майна за незалежною оцінкою, максимально можливий строк оренди, мета використання.

Заяви про оренду зазначеного об'єкта приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: 21100, м. Вінниця, вул. Гогаля, 10, тел. (0432) 35-22-30, факс 35-81-95, РВ ФДМУ по Вінницькій області. Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об'єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на один об'єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

ВОЛИНСЬКА ОБЛАСТЬ

Оголошення орендодавця – РВ ФДМУ по Волинській області про намір передати в оренду об'єкт державного майна, щодо якого надійшла заява

Table with 10 columns: № пор., Назва органу управління, Балансоутримувач, найменування, реєстровий номер майна, місцезнаходження, загальна площа, вартість майна за незалежною оцінкою, максимально можливий строк оренди, мета використання.

Заяви про оренду зазначеного об'єкта приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: 43027, Волинська обл., м. Луцьк, Київський майдан, 9, к. 812, РВ ФДМУ по Волинській області. Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об'єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на один об'єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна». За додатковою інформацією слід звертатися до м. Луцьк, Київський майдан, 9, к. 812, РВ ФДМУ по Волинській області за тел.: (0332) 24-80-24, 72-91-14.

ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ

Оголошення орендодавця – РВ ФДМУ по Донецькій області про намір передати в оренду об'єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

Table with 10 columns: № пор., Назва органу управління, Балансоутримувач, найменування, реєстровий номер майна, місцезнаходження, загальна площа, вартість майна за незалежною оцінкою, максимально можливий строк оренди, мета використання.

Заяви про оренду кожного із зазначених об'єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: 83001, м. Донецьк, вул. Артема, 97, каб. 118, факс (062) 335-02-50, РВ ФДМУ по Донецькій області. Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об'єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на один об'єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна». За додатковою інформацією слід звертатися за тел. (062) 305-34-01.

ЗАКАРПАТСКА ОБЛАСТЬ

Оголошення орендодавця – РВ ФДМУ по Закарпатській області про намір передати в оренду об'єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

Table with 10 columns: № пор., Назва органу управління, Балансоутримувач, найменування, реєстровий номер майна, місцезнаходження, загальна площа, вартість майна за незалежною оцінкою, максимально можливий строк оренди, мета оренди.

Заяви про оренду кожного із зазначених об'єктів державної власності приймаються в РВ ФДМУ по Закарпатській області протягом десяти робочих днів після публікації інформації в газеті «Відомості приватизації» за адресою: м. Ужгород, вул. Соборна, 60, факс 61-21-50. У разі надходження двох і більше заяв на один об'єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна». За додатковою інформацією слід звертатися на телефон (0312) 61-21-50.

ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСТЬ

Оголошення орендодавця – РВ ФДМУ по Запорізькій області про намір передати в оренду об'єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

Table with 10 columns: № пор., Назва органу управління, Балансоутримувач, найменування, реєстровий номер майна, місцезнаходження, загальна площа, вартість майна за незалежною оцінкою, максимально можливий строк оренди, мета використання.

Заяви про оренду кожного із зазначених об'єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: 69001, м. Запоріжжя, вул. Перемоги, 50, РВ ФДМУ по Запорізькій області, тел.: (061) 226-07-89, 226-07-88, 226-07-87, 227-07-85. Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування об'єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на один об'єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

КИЇВСЬКА ОБЛАСТЬ

Оголошення орендодавця – РВ ФДМУ по Київській області про намір передати в оренду об'єкт державного майна, щодо якого надійшла заява

№ пор.	Назва органу управління	Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)	Дані про об'єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду					максимально можливий строк оренди	мета використання
			найменування	реєстровий номер майна	місцезнаходження	загальна площа, м ²	вартість майна за незалежною оцінкою, грн.		
1	Міністерство аграрної політики та продовольства України	Білоцерківський національний аграрний університет	Нежитлове приміщення	–	Київська обл., м. Біла Церква, вул. Героїв Чорнобіля, 36	112,7	250 700	2 роки 11 місяців	Розміщення кафе, яке буде реалізовувати товари підкаційної групи

Заяви про оренду зазначеного об'єкта приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: 01133, м. Київ, бульв. Л. України, 26, РВ ФДМУ по Київській області. У разі надходження двох або більше заяв на один об'єкт оренди орендодавець оголошить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

КИРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСТЬ

Оголошення орендодавця – РВ ФДМУ по Кіровоградській області про намір передати в оренду об'єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ пор.	Назва органу управління	Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)	Дані про об'єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду					максимально можливий строк оренди	мета використання
			найменування	реєстровий номер майна	місцезнаходження	загальна площа, м ²	вартість майна за незалежною оцінкою, грн.		
1	Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України	Державна льотна академія України, 01132553, м. Кіровоград, вул. Добровольського, 1, (0522) 34-40-10	Частина вбудованого нежитлового приміщення фойє на першому поверсі навчального корпусу № 1	Не надано	м. Кіровоград, вул. Добровольського, 1	2,0	6 620	2 роки 11 місяців	Під послуги мобільних операторів та Інтернет
2	Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України	Державна льотна академія України, 01132553, м. Кіровоград, вул. Добровольського, 1, (0522) 34-40-10	Частина вбудованого приміщення фойє корпусу УПО № 2	Не надано	м. Кіровоград, вул. Добровольського, 4	2,0	6 620	2 роки 11 місяців	Під послуги мобільних операторів та Інтернет
3	Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України	Державна льотна академія України, 01132553, м. Кіровоград, вул. Добровольського, 1, (0522) 34-40-10	Частина вбудованого приміщення фойє корпусу гуртожитку № 2	Не надано	м. Кіровоград, вул. Добровольського, 10а	2,0	6 020	2 роки 11 місяців	Під послуги мобільних операторів та Інтернет
4	Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України	Державна льотна академія України, 01132553, м. Кіровоград, вул. Добровольського, 1, (0522) 34-40-10	Частина вбудованого приміщення фойє корпусу гуртожитку № 1	Не надано	м. Кіровоград, вул. Добровольського, 12	2,0	6 020	2 роки 11 місяців	Під послуги мобільних операторів та Інтернет

Заяви про оренду кожного із зазначених об'єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: 25009, м. Кіровоград, вул. Глибки, 2, РВ ФДМУ по Кіровоградській області. У разі надходження двох і більше заяв на один об'єкт оренди орендодавець буде оголошено конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна». Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об'єкта оренди.

ЛУГАНСЬКА ОБЛАСТЬ

Оголошення орендодавця – РВ ФДМУ по Луганській області про намір передати в оренду об'єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ пор.	Назва органу управління	Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)	Дані про об'єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду					максимально можливий строк оренди	мета використання
			найменування	реєстровий номер майна	місцезнаходження	загальна площа, м ²	вартість майна за незалежною оцінкою, грн.		
1	Міністерство енергетики та вугільної промисловості України	2630009, Відомості підприємств «Штаб «Червоної партизан» державного підприємства «Свердловгіршант», 94830, Луганська обл., м. Свердловськ, м. Червонопартизанськ, (6434) 71-85-00	Частина технологічного майданчика площею 12,00 м ² , розташованого на 101-й адміністративній будівлі корпусу головного столяру, та частина даху цієї будівлі корпуса площею 15 м ²	–	Луганська обл., м. Червонопартизанськ, ВП «Штаб «Червоної партизан»	27,00	74 688,00	2 роки 364 дні	Розміщення оператора телекомунікацій, який надає послуги з рухомого (мобільного) зв'язку
2	Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України	02070708, Донбаський державний технічний університет, 94204, Луганська обл., м. Алчевськ, просп. Леніна, 16, (0242) 2-31-23	Вбудовані нежитлові приміщення в одноповерховій будівлі до п'ятиповерхової будівлі навчального корпусу № 5	–	Луганська обл., м. Алчевськ, вул. Чапаєва, 51г	55,9	78 631	2 роки 364 дні	Розміщення побутові в навчальному закладі (без продажу товарів підкаційної групи)

Заяви про оренду кожного із зазначених об'єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: 91000, м. Луганськ, пл. Героїв ВВВ, За, каб. № 206, РВ ФДМУ по Луганській області. Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об'єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на один об'єкт оренди орендодавець оголошить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСТЬ

Оголошення орендодавця – РВ ФДМУ по Львівській області про намір передати в оренду об'єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ пор.	Назва органу управління	Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)	Дані про об'єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду					максимально можливий строк оренди	мета використання
			найменування	реєстровий номер майна	місцезнаходження	загальна площа, м ²	вартість майна за незалежною оцінкою, грн.		
1	Державна служба статистики України	Головне управління статистики у Львівській області, 02361400, м. Львів, пр. В'ячеслава Чорновола, 4, (032) 235-84-28	Будівля нежитлового приміщення № 74,75 на першому поверсі триповерхової будівлі	02361400.1.AAАДЕЖ044	м. Львів, вул. Замарстинівська, 7	25,3	122 000,00 станом на 30.06.11	2 роки 11 місяців	Розміщення офісних приміщень
2	Державна служба статистики України	Головне управління статистики у Львівській області, 02361400, м. Львів, пр. В'ячеслава Чорновола, 4, (032) 235-84-28	Будівля нежитлового приміщення № 66, 67 на першому поверсі триповерхової будівлі	02361400.1.AAАДЕЖ044	м. Львів, вул. Замарстинівська, 7	29,8	143 700,00 станом на 30.06.11	2 роки 11 місяців	Розміщення офісних приміщень
3	Державна служба статистики України	Головне управління статистики у Львівській області, 02361400, м. Львів, пр. В'ячеслава Чорновола, 4, (032) 235-84-28	Будівля нежитлового приміщення № 45, 67 на першому поверсі триповерхової будівлі	02361400.1.AAАДЕЖ044	м. Львів, вул. Замарстинівська, 7	43,0	187 100,00 станом на 30.06.11	2 роки 11 місяців	Розміщення офісних приміщень (31 м ²) та виробничі приміщення з виготовлення печаток, азиток, розкріплювання та ламінування (нале використання орендованого майна) (12 м ²)

Заяви про оренду кожного із зазначених об'єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: 79000, м. Львів, вул. Січових Стрільців, 3, РВ ФДМУ по Львівській області. Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об'єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на один об'єкт оренди орендодавець оголошить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ

Оголошення орендодавця – РВ ФДМУ по Одеській області про намір передати в оренду об'єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ пор.	Назва органу управління	Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)	Дані про об'єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду					максимально можливий строк оренди	мета використання
			найменування	реєстровий номер майна	місцезнаходження	загальна площа, м ²	вартість майна за незалежною оцінкою, грн.		
1	Міністерство інфраструктури України	21560045, Українське державне підприємство поштової зв'язку «Крошпаша», м. Київ, вул. Хрещатик, 22, (048) 786-92-40	Нежитлове приміщення на другому поверсі триповерхової адміністративної будівлі	21560045.1600.AAАКЕ987	Одеська обл., Овідіопольський р-н, смт Овідіополь, вул. Леніна, 220	14,6	43 764,00	2 роки 11 місяців	Розміщення офіса
2	Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України	02071085, ДП «Одеський морський торговельний порт», м. Одеса, вул. Дроздівська, 1/3, (048) 723-22-20	Відкриті майданчики на території телекому	Дані у РВ відсутні	м. Одеса, вул. Лейтвана, 46а	714,00	260 000,00	2 роки 11 місяців	Розміщення стовпи приватного автономного зв'язку
3	Міністерство інфраструктури України	21560045, Українське державне підприємство поштової зв'язку «Крошпаша», м. Київ, вул. Хрещатик, 22, (048) 786-92-40	Нежитлові приміщення у підвалі та на першому поверсі чотириповерхової загальнобудівлі	Дані у РВ відсутні	м. Одеса, вул. Колітовська, 37	207,5	729 833,00	2 роки 11 місяців	Побутове обслуговування населення
4	Міністерство інфраструктури України	01125672, ДП «Іллічівський морський торговельний порт», 68001, Одеський обл., м. Іллічівськ, вул. Праці, 6, (048) 760-86-00	Частина нежитлового приміщення у будівлі СК «Юність», вив. № 14384	01125672.3.PAЯИМОК1430	Одеська обл., м. Іллічівськ, вул. Леніна, 20	55,6	410 439,00	1 рік	Розміщення кафе, що не здійснює продаж товарів підкаційної групи

Заяви про оренду кожного із зазначених об'єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: 65126, м. Одеса, вул. Велика Арнаутська, 15, РВ ФДМУ по Одеській області. Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об'єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на один об'єкт оренди орендодавець оголошить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСТЬ

Оголошення орендодавця – РВ ФДМУ по Полтавській області про намір передати в оренду об'єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ пор.	Назва органу управління	Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)	Дані про об'єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду					максимально можливий строк оренди	мета використання
			найменування	реєстровий номер майна	місцезнаходження	загальна площа, м ²	вартість майна за незалежною оцінкою, грн.		
1	Міністерство інфраструктури України	0111598, ДЗ «Булава лікарня станції Кременчук СТО «Підземна залізниця», 39614, Полтавська обл., м. Кременчук, вул. Леніна, 12, 3-10-06	Нежитлове приміщення будівлі	0111598.1.AAАГБ8373	Полтавська обл., м. Кременчук, вул. Леніна, 12	16,9	61 750,00	11 місяців	Розміщення стоматологічного кабінету
2	Міністерство фінансів України	34698427, Управління Державного казначейства у Зінківському районі, 38100, Полтавська обл., Зінківський р-н, м. Зінків, вул. Жовтєва, 2, (8253) 3-14-37	Частина нежитлового приміщення на першому поверсі будівлі банку	23809512.4.AAАГГ934	Полтавська обл., м. Зінків, вул. Жовтєва, 2	43,2	68 140,00	2 роки 11 місяців	Розміщення офісного приміщення

Заяви про оренду кожного із зазначених об'єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: 36014, м. Полтава, вул. Леніна, 1/23, 4-й поверх, кімн. 401. Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об'єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на один об'єкт оренди орендодавець оголошить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

РІВНЕНСЬКА ОБЛАСТЬ

Оголошення орендодавця – РВ ФДМУ по Рівненській області про намір передати в оренду об'єкт державного майна, щодо якого надійшла заява

№ пор.	Назва органу управління	Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)	Дані про об'єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду					максимально можливий строк оренди	мета використання
			найменування	реєстровий номер майна	місцезнаходження	загальна площа, м ²	вартість майна за незалежною оцінкою, грн.		
1	Державна податкова адміністрація України	534327770, Державне податкове інспекція у м. Рівне, м. Рівне, вул. Відривська, (03636) 28-06-18	Частина нежитлового приміщення адміністративної будівлі	–	м. Рівне, вул. Відривська, 8	3,0	16 230,00	2 роки 11 місяців	Розміщення буфета, що не здійснює продаж товарів підкаційної групи

Заяви про оренду зазначеного об'єкта приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: 33027, м. Рівне, вул. 16 Липня, 77, РВ ФДМУ по Рівненській області. Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об'єкта оренди. За додатковою інформацією слід звертатися за тел. (0362) 22-50-79. У разі надходження двох і більше заяв на об'єкт оренди орендодавець оголошить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСТЬ

Оголошення орендодавця – РВ ФДМУ по Тернопільській області про намір передати в оренду об'єкт державного майна, щодо якого надійшла заява

№ пор.	Назва органу управління	Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)	Дані про об'єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду					максимально можливий строк оренди	мета використання
			найменування	реєстровий номер майна	місцезнаходження	загальна площа, м ²	вартість майна за незалежною оцінкою, грн.		
1	Міністерство інфраструктури України	01292217, м. Тернопіль, вул. В. Чорновола, 1, (0362) 410-43, 52-43-32	Нежитлове приміщення, поз. 1-51, першого поверху частини нежитлової будівлі (літ. А) та частини площі спільного користування	21560045.2002.AAАКЕВ436	Тернопільська обл., м. Монастирськ, вул. Шевченка, 23	20,6	26 300,00	2 роки 11 місяців	Розміщення торговельного об'єкта з продажу окурків, лісів, сувенірів

Заяви про оренду зазначеного об'єкта приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: 46008, м. Тернопіль, вул. Танцюра, 11, каб. 603, РВ ФДМУ по Тернопільській області. Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об'єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на один об'єкт оренди орендодавець оголошить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ

Оголошення орендодавця – РВ ФДМУ по Харківській області про намір передати в оренду об'єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ пор.	Назва органу управління	Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)	Дані про об'єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду					максимально можливий строк оренди	мета використання
			найменування	реєстровий номер майна	місцезнаходження	загальна площа, м ²	вартість майна за незалежною оцінкою, грн.		
1	Державне агентство України з управління державним корпоративним власним та майном	00199443, Український державний науково-дослідний вугільний інститут (УОИ), 61023, м. Харків, вул. Весняна, 7, (057) 704-13-18, 700-69-06	Нежитлове приміщення – кімн. № 304 на третьому поверсі триповерхової адміністративної будівлі (ив. № 83798)	–	м. Харків, вул. Весняна, 12	16,30	59 200,00	3 роки	Розміщення офіса
2	Міністерство аграрної політики та продовольства України	00493764, Харківський національний аграрний університет ім. В. В. Докучаєва, 62483, Харківська обл., Харківський р-н, п/в «Комуніст-1», (0572) 93-71-46, 93-60-67	Нежитлові приміщення на першому поверсі двоповерхової будівлі комбінату побутового обслуговування (ив. № 1030033)	–	Харківська обл., Харківський р-н, с. Комуніст, учасок місто УНАУ ім. В. В. Докучаєва	101,10	205 500,00	2 роки 11 місяців	Розміщення відділення поштової зв'язку
3	Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України	02071211, Харківський національний економічний університет, 61001, м. Харків, пр. Леніна, 9а, (057) 702-18-27	Частина нежитлового приміщення – кімн. № 2 на першому поверсі чотириповерхової будівлі учбового корпусу (ив. № 1030023, літ. А-4)	–	м. Харків, пров. Іванківський, 1/3	1,00	8 100,00	2 роки 11 місяців	Розміщення банкомата
4	Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України	23912896, Студентське містечко Національного аерокосмічного центру ім. М. Е. Жуковського «ХАІ», 61070, м. Харків, вул. Чкалова, 1, (057) 788-46-86, 719-06-15	Частина нежитлового приміщення у вестибюлі першого поверху 5-поверхової будівлі гуртожитку № 7	–	м. Харків, вул. Чкалова, 1	2,00	11 300,00	2 роки 11 місяців	Розміщення банкомата
5	Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України	02065769, Національний аерокосмічний університет ім. М. Е. Жуковського «ХАІ», 61070, м. Харків, вул. Чкалова, 17, (057) 215-10-56, 707-40-09	Частина нежитлового приміщення першого поверху двоповерхової господарської будівлі центральної продукції (ив. № 61а)	–	м. Харків, вул. Чкалова, 17	1,00	5 200,00	2 роки 11 місяців	Розміщення банкомата
6	Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України	02065769, Національний аерокосмічний університет ім. М. Е. Жуковського «ХАІ», 61070, м. Харків, вул. Чкалова, 17, (057) 215-10-56, 707-40-09	Частина нежитлового приміщення першого поверху чотириповерхової будівлі головного навчального корпусу (ив. № 1-30, літ. А-4)	–	м. Харків, вул. Чкалова, 17	1,00	5 200,00	2 роки 11 місяців	Розміщення банкомата
7	Міністерство інфраструктури України	01116472, Українська державна академія залізничного транспорту, 61050, м. Харків, майдан Фейербаха, 7, (057) 732-28-75	Частина нежитлового приміщення (частини кімн. № 12 та № 13) першого поверху чотириповерхової будівлі учбового корпусу № 2 (ив. № 0001030001, літ. А-5), пам'ятка архітектури	–	м. Харків, майдан Фейербаха, 7	2,00	12 260,00	2 роки 11 місяців	Розміщення банкомата

№ по р.	Назва органу управління	Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)	найменування	Дані про об'єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду					мета використання
				реєстраційний номер майна	місцезнаходження	загальна площа, м ²	вартість майна за незалежною оцінкою, грн.	максимально можливий строк оренди	
8	Державне агентство України з управління державними корпоративними правами та майном	00213121, ДЛ завод «Електроаппарат», 61089, м. Харків, пр. Московський, 299, (057) 93-51-44, 94-98-90	Нежитлові приміщення – кін. № 710а площею 15,80 м ² та частина даху площею 41,40 м ² на 7-му поверсі 7-поверхової адміністративної будівлі (інв. № 142011, літ. Г-7)	–	м. Харків, пр. Московський, 299	57,20	100 900,00	2 роки 11 місяців	Розміщення операторів телекомунікацій, які надають послуги з рухомою (мобільною) зв'язку
9	Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України	02071205, Харківський національний університет ім. В. Н. Каразіна, 61077, м. Харків, пл. Свободи, 6, (057) 707-56-80	Частина поверху підвального приміщення навчального корпусу (інв. № 10310090) різноповерхової (6-12) будівлі	–	м. Харків, пл. Свободи, 6	156,40	184 600,00	2 роки 11 місяців	Розміщення літнього майданчика, що здійснює продаж товарів п'яничної групи

Заяви про оренду кожного із зазначених об'єктів (або окремих взаємих дат та номер газети «Відомості приватизації», в якому опублікована інформація про об'єкти оренди) приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: м. Харків, вул. Гуцулова, 1/3, 3-й поверх, кім. № 3038, РВ ФДМУ по Харківській області. У разі надходження двох і більше заяв на один об'єкт оренди орендодавець оголошує конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна». За додатковою інформацією слід звертатися у робочі дні та час у робочі дні після опублікування в газеті «Відомості приватизації» за адресою: м. Харків, вул. Гуцулова, 1/3, 3-й поверх, кім. № 413, 401 або за тел.: 705-18-59, 704-16-98, дод. 133.

ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСТЬ

Оголошення орендодавця – РВ ФДМУ по Черкаській області про намір передати в оренду об'єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ по р.	Назва органу управління	Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)	найменування	Дані про об'єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду					мета використання
				реєстраційний номер майна	місцезнаходження	загальна площа, м ²	вартість майна за незалежною оцінкою, грн.	максимально можливий строк оренди	
1	Міністерство культури і туризму України	02226180, Шевченківський національний заповідник, Черкаська обл., м. Канів, Тарасова Гора, (04736) 3-20-86	Окремо визначена частина і цілокомповна поверх будинку музею Т. Г. Шевченка	–	Черкаська обл., м. Канів, Тарасова Гора	10,0	22 083,00	2 роки 364 дні	Розміщення торговельного об'єкта з продажу непродовольчих товарів
2	Міністерство інфраструктури України	21389569, Черкаська дирекція УДП/ПЗ «Юрпостан», м. Черкаси, вул. Байдак Вишневецького, 34, (0472) 37-81-11	Частина приміщення на першому поверсі чотириповерхової адміністративної будівлі	21560045.2400 АААХХХС39	м. Черкаси, вул. Розв. Люксембург, 189	19,7	64 837,59	2 роки 364 дні	Розміщення приміщень технічного призначення та площі спільного користування

Заяви про оренду кожного із зазначених об'єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: м. Черкаси, бульв. Шевченка, 185, кім. 501, РВ ФДМУ по Черкаській області. У разі надходження двох і більше заяв на один об'єкт оренди орендодавець оголошує конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСТЬ

Оголошення орендодавця – РВ ФДМУ по Чернівецькій області про намір передати в оренду об'єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ по р.	Назва органу управління	Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)	найменування	Дані про об'єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду					мета використання
				реєстраційний номер майна	місцезнаходження	загальна площа, м ²	вартість майна за незалежною оцінкою, грн.	максимально можливий строк оренди	
1	Міністерство освіти і науки України	Буковинський державний медичний університет, 02010971, м. Чернівці, пл. Театральна, 2, 55-37-54	Частина вбудованого нежитлового приміщення (1-31) першого поверху будівлі турпункту № 3 (літ. А)	02010971.1.АААЛІЕ249	м. Чернівці, вул. Чорноморська, 13	9,1	39 144,00	2 роки 364 дні	Розміщення буфету, що не здійснює продаж товарів п'яничної групи, у навчальному закладі
2	Міністерство освіти і науки України	Буковинський державний медичний університет, 02010971, м. Чернівці, пл. Театральна, 2, 55-37-54	Частина вбудованого нежитлового приміщення (1-4) першого поверху будівлі турпункту № 2 (літ. А)	–	м. Чернівці, вул. Чорноморська, 15а	7,5	35 380,00	2 роки 364 дні	Розміщення буфету, що не здійснює продаж товарів п'яничної групи, у навчальному закладі

Заяви про оренду зазначених об'єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: м. Чернівці, вул. Л. Кобилиць, 21а, РВ ФДМУ по Чернівецькій області, к.онт. тел. 55-42-35. Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду із зазначеним найменуванням та місцезнаходженням об'єкта оренди». У разі надходження двох і більше заяв на один об'єкт оренди орендодавець оголошує конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

м. КИЇВ

Оголошення орендодавця – РВ ФДМУ по м. Києву про намір передати в оренду об'єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ по р.	Назва органу управління	Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)	найменування	Дані про об'єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду					мета використання
				реєстраційний номер майна	місцезнаходження	загальна площа, м ²	вартість майна за незалежною оцінкою, грн.	максимально можливий строк оренди	
1	Державне агентство України з управління державними корпоративними правами та майном	Казенне підприємство «Радіомірован», 14308109, м. Київ, вул. Колекторна, 24/26, 560-61-47	Нежиле приміщення на другому поверсі будівлі корпусу № 16	–	м. Київ, вул. Колекторна, 24/26	17,0	108 500,00	11 місяців	Розміщення офіса
2	Державне агентство України з управління державними корпоративними правами та майном	Казенне підприємство «Радіомірован», 14308109, м. Київ, вул. Колекторна, 24/26, 560-61-47	Нежиле приміщення на другому поверсі будівлі корпусу № 16	–	м. Київ, вул. Колекторна, 24/26	17,0	108 500,00	2 роки 11 місяців	Розміщення офіса
3	Міністерство оборони України	ДП «Готель «Козацький» Міністерства оборони України, 14303572, м. Київ, вул. Михайлівська, 1/3, 279-49-25	Нежиле приміщення	–	м. Київ, вул. Авіаінфраструктура Антонова, 2/32	154,08	1 239 640,00	11 місяців	Розміщення складу (117,75 м ²), офіса (17,35 м ²), кафе, що здійснює продаж товарів п'яничної групи (118,98 м ²)
4	Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України	ДП «Об'єднання спортивно-господарських споруд», 37102382, м. Київ, просп. Глушкова, 9, 485-00-16	Нежиле приміщення	–	м. Київ, просп. Глушкова, 9	3 405,50	4 976 640,00	2 роки 11 місяців	Надання побутових послуг населенню з програми картинги (3 380,50 м ²), розділення торговельно-побутових торговельно-побутових закладів
5	Міністерство інфраструктури України	Відомельний підрозділ Вокзал станції Київ-Пасажирський державного територіально-транспортного об'єднання «Південно-Західна залізниця», 26087910, м. Київ, пл. Вокзальна, 1, 465-20-69	Частина нежилею приміщення при входу на 5-й квіт на ст. роз'їзду	–	м. Київ, пл. Вокзальна, 1	27,50	565 384,00	2 роки 11 місяців	Розміщення торговельного об'єкта з продажу продовольчих товарів, крім товарів п'яничної групи

Заяви про оренду кожного із зазначених об'єктів приймаються протягом десяти днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: м. Київ, бульв. Тараса Шевченка, 50г, кім. 107, тел. 281-00-18. Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначеним найменуванням та місцезнаходженням об'єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на один об'єкт оренди орендодавець оголошує конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

ОРЕНДА ДЕРЖАВНОГО МАЙНА

Інформація регіональних відділень ФДМУ

АВТОНОМНА РЕСПУБЛІКА КРИМ та м. СЕВАСТОПОЛЬ

ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ в Автономній Республіці Крим та м. Севастополі про оголошення конкурсу на право оренди державного нерухомого майна

Назва об'єкта оренди: **Нежитлові приміщення в будівлі нежитлового будівництва приміщення: № 1-1 площею 5,3 м², № 1-2 площею 15,2 м², № 1-3 площею 1,8 м², № 2-1 площею 7,1 м² у будівлі, літ. А, площею 54,67 м² на експлуатаційній покрівлі приміщення А, на адресі: м. Севастополь, вул. Касюкова, 3, 2-й поверх, кім. № 40, що прилягає до касового павільйону літ. А, за адресою: Ялта, с/п Кореті, Міхорський парк, 17а.**

Балансоутримувач: ДП «Ялтинський морський торговельний порт».

Орган управління: Міністерство інфраструктури України.

Майно передається в оренду строком на 2 роки 11 місяців.

Вартість об'єкта оренди відносно до варті про незалежну оцінку на 01.12.10 без урахування ПДВ становить 159 000,00 грн. **Стартова ціна орендної плати за місяць (базовий місяць – листопад 2010 р.) – 2 487,50 грн. (без ПДВ)** при використанні об'єкта оренди: 15% – розміщення кафе (п'яничі), що здійснює продаж товарів п'яничної групи.

Основні умови проведення конкурсу та умови використання об'єкта оренди:

1. Протягом місяця з дня укладення договору оренди орендар зобов'язаний забезпечити внесення орендної плати у вигляді завадки в розмірі, не меншому, ніж орендна плата за один місяць. Завадкові, переважовані несечасно або не в повному обсязі, створює в державній бюджет.
2. Найбільший запропонований розмір місячної орендної плати за використання об'єкта оренди порівняно зі стартовою орендною платою.
3. Ефективне використання об'єкта оренди за цільовим призначенням згідно з договором.
4. Дотримання умов експлуатації об'єкта оренди, у т.ч. екологічних, санітарно-епідеміологічних, протипожжевих норм.
5. Утримання прилеглої території в належному санітарно-технічному стані.
6. Компенсація коштів за виконання незалежної оцінки впродовж 7 календарних днів з моменту оголошення переможця конкурсу.
7. Забезпечення гарантії орендодавця на користь балансоутримувача на весь період оренди на суму, не меншу, ніж його вартість, визначена незалежною оцінкою.

Переможцю конкурсу зобов'язаний укласти договір оренди протягом 20 днів з моменту визначення переможця конкурсу.

9. Під час визначення переможця конкурсу перевага надається тому учасникові конкурсу, який запропонує найбільшу орендну плату за інших рівних умов.

Додаткові умови конкурсу:

1. Заборона приватизації орендованого майна.
2. Заборона суборенди орендованого майна.

Учасникам конкурсу потрібно подати до конкурсної комісії такі документи: заяву про участь у конкурсі та документи, визначені у п. 7 Порядку проведення конкурсу на право оренди державного майна, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 31 серпня 2011 р. № 906; пропозиції щодо виконання умов конкурсу; інформацію про засоби зв'язку з ними; відомості про учасника конкурсу: а) для учасників, які є юридичними особами; документи, що засвідчують повноваження представника юридичної особи; копію витгу з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців; засвідчену нотаріусом копію установчих документів; завірену належним чином копію витгу про фінансові результати учасника з урахуванням дебіторської та кредиторської заборгованості за останній рік; довідку від учасника конкурсу про те, що проти нього не порушено справу про банкрутство; б) для учасників, які є фізичними особами: копію документа, що підтверджує особу учасника конкурсу, або належним чином оформлене довірчеське, видане представником фізичної особи; завірену належним чином копію витгу з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців; завірену належним чином копію декларації про доходи або витгу з Єдиного реєстру підприємств та фізичних осіб – платника єдиного податку та пропозиції відносно гарантії внесення орендної плати (завадкові відображається в проекті договору оренди).

Конкурсні пропозиції подаються в окремому конверті з написом «На конкурс на право оренди», запечатаному печаткою учасника конкурсу. Кінцевий термін прийняття заяв про участь у конкурсі, підтвердження документів, конкурсних пропозицій – за сім календарних днів до початку проведення конкурсу.

Конкурс відбувається через 20 календарних днів після опублікування цієї інформації в газеті «Відомості приватизації».

Документи приймаються за адресою: 99008, м. Севастополь, м. Повсталіх, 6, тел.: (0692) 92-02-49, 55-98-73 (довідки).

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Полтавській області про проведення конкурсу на право оренди державного нерухомого майна

● 1. Назва об'єкта оренди: **частина нежитлового приміщення будівлі площею 4,1 м².**

Місцезнаходження об'єкта оренди: Полтавська обл., м. Кременчук, провід 40, кін. ДА.

Балансоутримувач: Управління державної автомобільної інспекції УМВС України в Полтавській області.

Орган управління: Міністерство внутрішніх справ України.

Вартість об'єкта оренди за незалежною оцінкою: 14 994,00 грн.

Початковий розмір орендної плати за базовий місяць – червень 2011 р., без урахування ПДВ, становить 399,67 грн.

без урахування ПДВ, орендна ставка 30%.

Мета використання – розміщення банківського відділення.

Основні умови проведення конкурсу:

1. Зобов'язання орендаря у разі припинення або розірвання договору оренди повернути орендодавцю об'єкт оренди у належному стані, не гіршому, ніж на момент передачі його в оренду, з урахуванням нормального фізичного зносу, та (або) відити майно, (або) відшкодувати вартість погіршення стану або втрати (повної або часткової) об'єкта оренди з вини орендаря.
2. Орендар за участю балансоутримувача зобов'язується надати узгоджений висновок про стан майна.
3. Зобов'язання орендаря з передачі об'єкта в суборенду.
4. Право орендодавця та балансоутримувача здійснювати контроль за станом, цільовим використанням об'єкта оренди та виконанням інших умов договору оренди.
5. Компенсація переможцем конкурсу витрат ініціатору проведення конкурсу на здійснення незалежної оцінки об'єкта оренди (за наявності документів, що підтверджують витговлення заяву про незалежну оцінку та його оплату).
6. Дотримання заходів протипожжевої безпеки орендованого майна.
7. Зобов'язання орендаря у разі припинення або розірвання договору оренди повернути орендодавцю об'єкт оренди у належному стані, не гіршому, ніж на момент передачі його в оренду, з урахуванням нормального фізичного зносу, та (або) відити майно, (або) відшкодувати вартість погіршення стану або втрати (повної або часткової) об'єкта оренди з вини орендаря.
8. Орендар за участю балансоутримувача зобов'язується надати узгоджений висновок про стан майна.
9. Зобов'язання орендаря з передачі об'єкта в суборенду.
10. Право орендодавця та балансоутримувача здійснювати контроль за станом, цільовим використанням об'єкта оренди та виконанням інших умов договору оренди.
11. Компенсація переможцем конкурсу витрат ініціатору проведення конкурсу на здійснення незалежної оцінки об'єкта оренди (за наявності документів, що підтверджують витговлення заяву про незалежну оцінку та його оплату).
12. Зобов'язання орендаря щодо сплати орендної плати забезпечується у вигляді авансового платежу у трикратному розмірі орендної плати (за базовий місяць оренди) протягом місяця після укладення договору оренди, який внесено на бюджетний рахунок і вважається платою за останні місяці оренди, та підтверджується платіжними документами.
13. Переможцю конкурсу зобов'язаний укласти договір оренди з орендодавцем протягом місяця з моменту повідомлення йому про визнання його переможцем конкурсу.

● 2. Назва об'єкта оренди: **частина нежитлового приміщення у будівлі загальною площею № 8 площею 4,0 м².**

Місцезнаходження об'єкта оренди: м. Полтава, вул. Г. Сковороди, 1/3.

Балансоутримувач: Полтавська державна аграрна академія.

Орган управління: Міністерство аграрної політики та продовольства України.

Вартість об'єкта оренди за незалежною оцінкою: 22 000,00 грн.

Початковий розмір орендної плати за базовий місяць – червень 2011 р., без урахування ПДВ, становить 120,60 грн. цільове призначення об'єкта оренди: розміщення торговельного об'єкта з продажу копійованої техніки (площа 2,0 м²) при застосуванні орендної ставки – 6%; розміщення копійованої техніки для надання населенню послуг із копіювання документів (площа 2,0 м²) при застосуванні орендної ставки – 7%.

Основні умови проведення конкурсу:

1. Найбільший запропонований розмір місячної орендної плати за використання зазначеного об'єкта порівняно з початковим розміром орендної плати.
2. Своєчасне внесення орендної плати (щомісячно до 15 числа місяця, наступного за звітним, з урахуванням інфляції).
3. Належне утримання та використання об'єкта оренди.
4. Строк договору оренди – 2 роки 11 місяців.
5. Створення орендаром гарантії оренди протягом одного місяця з дати укладення договору оренди на суму, не меншу, ніж зазначена у звітні про незалежну оцінку, на користь балансоутримувача в порядку, визначеному чинним законодавством.
6. Дотримання заходів протипожжевої безпеки орендованого майна.
7. Зобов'язання орендаря у разі припинення або розірвання договору оренди повернути орендодавцю об'єкт оренди у належному стані, не гіршому, ніж на момент передачі його в оренду, з урахуванням нормального фізичного зносу.

зносу, та (або) відити майно, (або) відшкодувати збитки у разі погіршення стану або втрати (повної або часткової) об'єкта оренди з вини орендаря.

8. Орендар за участю балансоутримувача зобов'язується надати узгоджений висновок про стан майна.

9. Заборона приватизації та передачі об'єкта в суборенду.

10. Право орендодавця та балансоутримувача здійснювати контроль за станом, цільовим використанням об'єкта оренди та виконанням інших умов договору оренди.

11. Компенсація переможцем конкурсу витрат ініціатору проведення конкурсу на здійснення незалежної оцінки об'єкта оренди (за наявності документів, що підтверджують витговлення заяву про незалежну оцінку та його оплату).

12. Зобов'язання орендаря щодо сплати орендної плати забезпечується у вигляді авансового платежу у трикратному розмірі орендної плати (за базовий місяць оренди) протягом місяця після укладення договору оренди, який внесено на бюджетний рахунок і вважається платою за останні місяці оренди, та підтверджується платіжними документами.

13. Переможцю конкурсу зобов'язаний укласти договір оренди з орендодавцем протягом місяця з моменту повідомлення йому про визнання його переможцем конкурсу.

Основним критерієм визначення переможця є максимальний розмір орендної плати при обов'язковому забезпеченні виконання інших умов конкурсу.

Для участі у конкурсі учасник подає на розгляд до конкурсної комісії: заяву про участь у конкурсі; зобов'язання (пропозиції) щодо виконання умов конкурсу, крім розміру місячної орендної плати; повідомлення про засоби зв'язку з учасником конкурсу; відомості про учасника конкурсу: а) для учасників, які є юридичними особами; документи, що засвідчують повноваження представника юридичної особи; повсякденну нотаріусом копію установчих документів, копію витгу з Єдиного державного реєстру юридичних осіб; завірену належним чином копію витгу про фінансові результати учасника конкурсу з урахуванням дебіторської та кредиторської заборгованості за останній рік; довідку від учасника конкурсу про те, що стосовно нього не порушено справу про банкрутство, видану обласним сектором з банкрутства; б) для учасників, які є фізичними особами: копію документа, що підтверджує особу учасника конкурсу, або належним чином оформлену довірчеську, видану представником фізичної особи; завірену належним чином копію витгу з Єдиного державного реєстру фізичних осіб – підприємців; завірену належним чином копію декларації про доходи або витгу з Єдиного реєстру підприємств та фізичних осіб – платника єдиного податку.

Конкурсні пропозиції (крім розміру орендної плати) подаються супровідним листом в окремому конверті з написом «На конкурс» з відбитком печатки учасника конкурсу.

Кінцевий строк прийняття заяв та пропозицій – за три робочі дні до дати проведення конкурсу.

Конкурсні пропозиції щодо розміру орендної плати за перший (базовий) місяць оренди подаються учасникам конкурсу (іповноваженими особами) в запечатаному непрозорому конверті для рестрації. Рестрація проводиться секретарем комісії та закривається за 10 хвилин до початку проведення конкурсу.

Конкурс з використанням відкритої пропозиції розміру орендної плати за принципом аукціону відповідно до Порядку проведення конкурсу на право оренди державного майна, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 31.08.11 № 906, відбувається о 10.00 у РВ ФДМУ по Полтавській області через 20 календарних днів з дати публікації оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: 36014, м. Полтава, вул. Леніна, 1/3, 4-й поверх, кім. 404.

Контактний телефон: 2-89-36.

Ознайомитися з об'єктом можна у робочі дні та місцем його розташування.

У НОМЕРІ:

Продаж об'єктів групи А	2
Продаж об'єктів групи Д	3
Конкурс з вибору розробників документів із землюстрою	4
Конкурс з вибору суб'єктів оціночної діяльності та виконавця робіт із землюстрою	4
ФДМУ повідомляє	5
До уваги оцінювачів	5
Продаж пакетів акцій на фондовій біржі	6
Оренда	6

Газета «Відомості приватизації» – додаток до «Державного інформаційного булетеня про приватизацію»

Редaktor В. П. БОРКІВСЬКА
тел. (044) 200-36-58

Над номером працювали:
Л. М. ВОЙТУШЕНКО (вилусковий)
О. В. ЦАРУЦЬКА
(виданця підготовка)
Г. О. ВОЙТУШЕНКО
(дополіт графічна підготовка)

АДРЕСА РЕДАКЦІЇ:
Фонд державного
майна України,
вул. Кутузова, 18/9,
м. Київ-133, 01601

Віддруковано
ТОВ «Поліпрант»,
м. Київ, вул. Лугова, 1а.
Загальний тираж 8 000
Зам. 1838

Інформація, надрукована в додатку «Відомості приватизації», є офіційною публікацією та друкується моєю оригіналу в авторському викладі. Її розміщення в інших засобах масової інформації чи передачу можливі лише з письмового дозволу Фонду державного майна України із зазначенням номера й дати видані дозволу.